

## KÉPZÉSI SZERZŐDÉS

Amely létrejött egyrészről

Cégnév:	Gondolkodj Egészségesen! Alapítvány
Székhely:	1051 Budapest, József Attila utca 1.
Felnőttképzési nyilvántartási szám:	00580-2012
Nyilvántartásba vétel időpontja:	2012.07.31.
Adószám:	18126800-1-41
Intézmény-akkreditációs lajstromszáma:	
Bankszámlaszám:	10701094-44554804-51100005
Megyei nyilvántartási szám:	01-01-0010230
Képviselőtében:	Tischler Tamara, kuratóriumi elnök

Mint a képzést folytató intézmény (továbbiakban Képző Intézmény),

másrészről

Név:		Leánykori név:	
Lakcím:		Anyja neve:	
Szül.hely:		Szül.idő:	

Kora:

18 év alatti

18-19 éves

30-34 éves

45-49 éves

20-24 éves

35-39 éves

50-54 éves

25-29 éves

40-44 éves

55 éves és idősebb

A jelentkező legmagasabb befejezett iskolai végzettsége:

ált. iskola 8 osztályánál kevesebb

Befejezett szakközépiskolai 12 évfolyam

8 évfolyam elvégzésével tanúsított iskolai végzettség

Befejezett gimnáziumi 12 évfolyam

Befejezett 10 évfolyam

Szakközépiskolai érettségi

Szakiskola

Gimnáziumi érettségi

Speciális szakiskola

Technikumi végzettség

Szakmunkásképző iskola

Felsőoktatási intézményben megszerzett oklevél, diploma

mint képzésben résztvevő (továbbiakban: Képzésben Résztvevő) között, az alulírott helyen és napon, az alábbi feltételekkel:

1. Képző Intézmény vállalja, hogy a következőkben részletesen meghatározott feltételeknek megfelelő képzést nyújt a Képzésben Résztevő részére:

A képzés megnevezése	Az Információs és Kommunikációs Technológia (IKT) alkalmazásának alternatívái az óvodai nevelés folyamatában, inklúzió és esélyteremtés digitális eszközökkel, az internet lehetőségei, értékei, veszélyei
A képzés célja	A továbbképzés célja, hogy a pedagógusok motiváltak legyenek a pedagógiai folyamatot segítő digitális eszközök használatára. Digitális kompetenciájukra alapozva legyenek képesek a lehetőségek és veszélyek birtokában a tudatos internethasználatra, és a szülőkkel való együttműködés során tudjanak segítséget nyújtani a gyermekek otthoni, világhálón keresztül történő biztonságos tájékozódásához. Az adott korcsoportnak és fejlettségi szintnek megfelelően a szakszerű digitális módszertant, az IKT eszközöket, valamint online applikációkat be tudják illeszteni napi pedagógiai gyakorlatuk folyamatába, tudják használni a gyakorlatorientált képzés során megtanult programokat, Web 2.0 típusú eszközöket. Válogathassanak az elsajátított elméleti és gyakorlati ismeretanyagból, és saját óvodai csoportjukban adaptálhassák azokat. A megfelelő technológiai alternatívák felismerésével és alkalmazásával esélyt teremthessenek a kiemelt figyelmet igénylő gyermekek - sajátos nevelési igényű, hátrányos helyzetű, tehetségéret - felzárkóztatására vagy tehetségük kibontakoztatására, arra, hogy az inklúzió saját pedagógiai tevékenységük alapjául szolgáljon. Ismerjék meg a Gondolkodj Egészségesen (GE) Személyiségfejlesztő Óvodapedagógiai Program tartalmát annak IKT-ra vonatkozó összefüggéseivel együtt. A résztvevők a továbbképzés végére nyitottabb, kreatívabb, új szemlélettel gazdagodott pedagógusokká váljanak.
A képzéssel megszerezhető képesítés, a képesítéssel elsajátítható ismeretek, készségek, kompetenciák	Ismerje a digitális pedagógiai módszertan elméletét. Legyen képes önállóan összeállítani egy óvodai projekt, illetve tevékenység tervezetet, ami a digitális eszközök használatára épít. Ismerje a kiemelt figyelmet igénylő gyermekek esetében a digitális eszközök terápiás eszközként, differenciált, személyre szabott formában történő alkalmazásának módját, lehetőségeit. Ismerje a Gondolkodj Egészségesen (GE) Személyiségfejlesztő Óvodapedagógiai Program lényegét, valamint annak az IKT alkalmazásához kapcsolható elemeit. Legyen képes segítséget nyújtani a gyermekek otthoni, világhálón keresztül történő biztonságos tájékozódásához.
A képzésbe kapcsolódás feltételei	A jelentkezés feltételei: - végzettség: egyetem és/vagy főiskola - szakképzettség: óvodapedagógus, gyógypedagógus, fejlesztő pedagógus - megelőző szakmai gyakorlat: Minimum egy tanévnyi óvoda-, gyógy- vagy fejlesztő pedagógiai gyakorlat. A számítógép használatának alapszintű felhasználói ismerete feltétel (Windows operációs rendszer, Office programcsomag, a világhálón történő alapvető tájékozottság, mobil alkalmazások - tablet, okostelefon stb.).
A résztvevőnek a képzés során nyújtott teljesítménye ellenőrzésének módja, a vizsgára történő bocsátás feltételei	1/ Online kvíz-teszt: a képzésvezetők által összeállított, az elsajátított tananyag megértésére vonatkozó 10-15 elméleti ellenőrző kérdés megválaszolása írásban. Határidő: a továbbképzés zárását követő 2 hét. Értékelési szempontok: a) megértette-e a résztvevő a digitális pedagógiai módszertan célját, szerepét a kisgyermek nevelésében; b) megértette-e a résztvevő a képzésen tanult, a korosztályhoz illeszkedő Web 2.0 eszközök, szoftverek és online alkalmazások céljait, szerepét, fejlesztési lehetőségeit; c) ismeri-e a résztvevő a biztonságos és tudatos internethasználat feltételeit; d) ismeri-e a résztvevő a kiemelt figyelmet igénylő gyermekek esetében alkalmazott technológiákat.  2/ Blogkészítés: a kurzusnapló felületén a pedagógus összeállít egy óvodai projekt-, illetve tevékenység tervezetet, ami a digitális eszközök használatára épít saját óvodai gyakorlatába ágyazva. Mindezt szabadon választott nevelési területen belül, kreativitást és rugalmasságot hagyva a pedagógusnak. A bejegyzés minimum 6000-8000 karakter, tehát 2 A/4-es oldal terjedelmű, maximum 18000-24000 karakter, tehát 6 A/4-es oldal terjedelmű. Határidő: a blended learning szakasz vége. Értékelési szempontok: a) a megértés mellett a gyakorlatban is tudja-e használni a pedagógus a digitális pedagógiai módszertant és a megismert IKT eszközöket és online applikációkat; b) a csoport gyermekeinek életkori és képességük szerinti differenciálása megfelelő-e; c) mennyire biztosít a pedagógus kreativitásra lehetőséget a gyermek számára, mennyire kelti fel érdeklődésüket; d) jól megválasztott időkeret alkalmazása.

A képzés szervezésének formája	Iskolarendszeren kívüli felnőttképzés.
Előzetesen megszerzett tudás beszámítása és a további igénybe vehető szolgáltatás	-
A képzés helyszíne	PricewaterhouseCoopers Könyvvizsgáló Kft., 1055 Budapest, Bajcsy-Zsilinszky út 78.
A képzés össz óraszám (időtartama)	30 óra, 3 nap kontaktóra, 2 hét blended learning szakasz
A képzés kezdete	2017. február 10.
A képzés zárása	2017. február 25.
Megengedett hiányzás és a megengedett hiányzás következményei	A képzési egységekről való összes hiányzás nem haladhatja meg a képzési program óraszámának 10%-t. Ellenkező esetben a résztvevő nem kapja meg a program sikeres teljesítéséről szóló tanúsítványt.
A képzés díja és a fizetés ütemezése	50.000 Ft
A vizsga díja	0 Ft
A képzés és a vizsga díjának viselője	Résztvevő.
A képzésben Résztvevő szerződésszegés következményei	Nem kapja meg a sikeres teljesítésről szóló tanúsítványt.
A képzést folytató intézmény szerződésszegésének következményei	Amennyiben az intézmény felnőttképzési tevékenysége folytatásában, akár a felnőttképzési nyilvántartásba vételi eljárással kapcsolatos okokból, akár más egyéb okból akadályozottá válik, akkor más intézmény hasonló tárgyú képzésén való részvétel lehetőségét biztosítja. A képzésben résztvevő felmerülő panaszát a jelen szerződésben megjelölt kapcsolattartónál jelentheti be.

A Képzésben Résztvevő kijelenti, hogy a jelen szerződés 1. pontjában részletesen meghatározott képzésen legjobb tudása szerint részt vesz. Vállalja, hogy a Képző Intézmény által előzetesen közölt képzési időpontokban a képzés helyén pontosan megjelenik. Vállalja továbbá, hogy a képzéssel összefüggésben előzetesen meghatározott hiányzási óraszámot nem lépi túl.

Képző Intézmény vállalja, hogy a Képzésben Résztvevő számára az 1. pontban meghatározott képzést jó színvonalon elvégzi. Képző Intézmény tájékoztatja továbbá a Képzésben Résztvevőt, hogy jelen képzéssel kapcsolatban Képző Intézménynél a kapcsolattartó személy a következő: Tischler Tamara, tamara.tischler@gondolkodj.hu.

A felnőttképzést folytató intézményeket a 2013. évi LXXVII. törvény és a 2003. évi CVI. törvény a fenti adatok nyilvántartására kötelezi. A 1993. évi XLVI törvény szerinti statisztikai célú adatszolgáltatási kötelezettségétől eltekintve cégünk az adatokat harmadik félnek nem adja ki. A törvény által előírt adatkezeléshez a Képzésben Résztvevő hozzájárul. A képző intézmény vállalja, hogy a képzés teljes ideje alatt az intézményakkreditációt fenntartja és statisztikai adatszolgáltatási kötelezettségét teljesíti.

Kelt: Budapest, 2017. február 10.

.....  
Képző Intézmény képviselőjében

.....  
Képzésben Résztvevő